
В Новосибирской области бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения уголовного розыска ЛОВД на станции Карасук. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый решил искусственным путем улучшить показатели раскрываемости преступлений. Для этого он в конце марта 2012 года через знакомого подыскал жительницу города Карасук, которая по его указанию совершила кражу тормозных колодок из локомотивного ремонтного депо. Однако после задержания женщина, а также знакомый полицейского сообщили правоохранительным органам, что данное преступление было организовано обвиняемым. Узнав об этом, последний вывез этих лиц в безлюдную местность, где под угрозой расправы потребовал отказаться от своих показаний. Воспринимая угрозы сотрудника полиции реально, они согласились выполнить его требования.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УФСБ по Новосибирской области и службы собственной безопасности УТ МВД России по СФО.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620160>

